SCALUCHO

Subsoladores Mini
Montagem nos 3 Pontos

Subsoladores Mini
Montaje en los 3 Puntos

Sous Souleuses Mini
Montage sur les 3 Points

Mini Subsoilers
3 Points Linkage



Subsoladores Mini

Sous souleuses Mini
Mini Subsoilers

CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL FEATURES

Chassi:

+ Quadro em tubo de 120x10.

- Possibilidade de montar extensoes
para afastar braco subsolador.
Bracos:

« Bragos de 25 mm de espessura em
aco de alta qualidade.

- Sistema de seguranca por parafuso
fusivel.

« Posicdo do braco subsolador
regulavel longitudinalmente (500
mm).

Desgaste:

- Bico de proteccédo do brago com 50
mm de largura.

- Bicos temperados e substituiveis.

« Pé de descanso regulavel para
parque.

Chasis:

« Cuadro en tubo 120x10.

« Possibilidad de montar extensiones
para apartar brazo subsolador.
Brazos:

« Brazos de 25 mm de espesor en
acero de alta calidad.

« Sistema de seguridad por tornillo
fusible.

« Posicion del brazo subsolador
regulable longitudinalmente (500
mm).

Desgaste:

- Rejas de proteccion del brazo con
50 mm de anchura.

« Rejas temperados e substituibles.
- Reposapiés ajustable para parque.

Chassi:
« Construit en tube 120x10.
« Possibilité de monter les extensions

pour conjurer les bras sous-souleuses.

Bras:

« Bras de 25 mm d'épaisseur en acier
de haute qualité

- Systéeme de sécurité pour vis fusible.
« Position de bras sous souleuses
réglable longitudinalment (500 mm).
Usure:

« Buses de protection de bras avec 50
mm de largeur.

« Buses tempérées et remplacables.

- Pied de repos réglable pour gares.

Frame:

« Frame in high resistance tube
120x10.

« Possibility of mounting additional
extensions to remove subsoiler tine.
Tines:

+ 25 mm thickness tines of high
resistance steel.

- Security system with shear bolt.

- Position of the tine is adjustable
longitudinally (500 mm).

Wear:

- Tine protection nozzles with 50 mm.
+ Replaceable shares in treated steel.
+ Adjustable rest foot for parking.

PRINCIPAIS VANTAGENS - PRINCIPALES VENTAJAS - PRINCIPALES AVANTAGES
MAIN ADVANTAGES

« Bicos e protecgdes do braco de
grande resisténcia ao desgaste.
« Reduzida alteracao do estado
superficial do terreno.

- Acabamento perfeito para
sementeira.

- Perfeito rompimento de toda a
largura de trabalho.

« Puntas y protecciones del brazo de
gran resistencia al desgaste.

+ Reduzida alteracién del estado
superficial del terreno.

« Acabado perfecto para sementera.
- Perfecto rompimiento de toda la
anchura de trabajo.

« Pointes et protections du bras tres
résistantes a l'usure.

- Modification réduite de I'état
superficiel du terrain.

- Finition parfaite pour les semailles.
» Déchaumage parfait sur toute la
largeur de travail.

« Share and tine protections with
good wearing resistance.

- Reduced alteration of superficial
conditions of the soil.

- Seeding with a perfect finishing.

« Perfect break of soil in whole width
of the work.

) POTENCIA
No DISTANCIA ENTRE BRAGOS LARGURA DE TRABALHO o RECOMENDADA
: MODELOS BRAGOS DISTANCIA ENTRE BRAZOS ANCHURA DE TRABAJO RECOMMENDED
coDIGO : FOIDS POWER
o MODELES BRAZOS  DISTANCE ENTRE LES BRAS LARGEUR DE TRAVAIL et
MODELS BRAS DISTANCE BETWEEN TINES WORKING WIDTH PUISSANCE |
N ™) ) RECOMMANDE
(cv)
294450000 SM1F 1 - 0,50 123 25-40
294460000 SM2F 2 1,20 0,60-1,20 155 30-45
294470000 SM3F 3 1,20 0,60-1,20 220 35-55

EQUIPAMENTO OPCIONAL / EQUIPO OPCIONAL / EQUIPEMENT OPTIONNEL / OPTIONAL EQUIPMENT

Extensdo completa / Extension completa para subsolador mini / Extension complete pour sous souleuses mini
294450310 . = :
/ Full extension for mini subsoilers
994460300 Apo completo para subsoladores mini / Apo complete pour sous souleuses mini / Complete apo for mini sub-
soilers

Gravuras e dados técnicos a titulo indicativo, sujeitos a alteragdo sem aviso.

Grabados y datos técnicos a titulo indicativo y sujeitos a alteracion sin previo aviso.
Illustrations et données techniques a titre informatif et soummisses a alteration sans pré avis.
Prints and techinal data in an indicative quality subject to change without notice.
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